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PODZIMNÍ VYDÁNÍ



Renovace zvonice 
v kapli sv. Jana Křtitele 
v Újezdě pod Přimdou
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Vážení a milí spoluobčané,  

podzimní období letošního roku bylo ve znamení voleb 
do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky. To-
máš Garrigue Masaryk kdysi řekl: „Stát jsme my všichni.“ 
Tento výrok nám připomíná, že demokracie stojí na aktiv-
ní účasti občanů. Chtěl bych Vám touto cestou poděkovat 
za Vaši účast ve volbách, ať už jste volili jakkoli. Váš hlas je 
důležitým vyjádřením odpovědnosti za naši zemi i naši spo-
lečnou budoucnost.
Nyní mi dovolte, abych Vás opět informoval o tom, co se v našem městě a přilehlých 
obcích událo od vydání jarního čísla zpravodaje, co se děje a co nás čeká. 
Začnu největší letošní plánovanou investicí – fotovoltaickou elektrárnou (FVE) na bu-
dově základní školy. Je to projekt, který mi upřímně nedělá moc radosti. Sám jsem 
nemile překvapen, jak je administrativní proces přípravy zdlouhavý a vyčerpávají-
cí. Teprve 22. září proběhlo elektronické ukončení výběrového řízení (VŘ). Sešlo se 
8 uchazečů o realizaci. V době psaní článku však ještě nebyl znám vítěz VŘ, neboť 
musí dojít k detailnímu prostudování a vyhodnocení došlých nabídek, neboť jejich roz-
ptyl je 4 mil. Kč, což je až zarážející a podezřelé. Aktuálně čekám na výsledek od fi rmy 
Edolo, která zpracovává VŘ.
V jarním čísle zpravodaje jsem informoval, co nás čeká, dnes mohu s radostí napsat, že 
kromě FVE se vše ostatní podařilo!
Dne 9. října proběhl na školním hřišti ZŠ Sportovní den mládeže, který jsme zároveň 
využili ke slavnostnímu otevření nového sportoviště. Byli pozváni významní hosté, 
kteří se svým dílem zasloužili o to, že máme konečně důstojné sportovní zázemí. Děti, 
mládež, ale i veřejnost, tak mají konečně k dispozici moderní prostory pro sportovní 
vyžití – atletický ovál, sektory pro další atletické disciplíny, beachvolejbalové a wor-
koutové hřiště a zázemí odpovídající současným potřebám. 
Celkové náklady rekonstrukce hřiště byly 10.526.640,81 Kč. Požádali jsme o dotaci 
z Plzeňského kraje a získali jsme 4.800.000,- Kč. 
Na konci září se podařilo opravit komunikaci v Kundraticích v lokalitě „K peklu“, čímž 
jsme zlepšili dopravní podmínky v této části naší obce. Zde byla investice 1.591.737,53 Kč
a opět jsme obdrželi dotaci z PK ve výši 500.000,- Kč.
Na silnici z Velkých Dvorců do Bělé nad Radbuzou jsme na žádost občanů instalovali 
nové průjezdové radary měřící rychlost v obcích a věřím, že přispějí ke zvýšení bezpeč-
nosti silničního provozu, k jeho zklidnění a ochraně našich občanů ve Velkých Dvor-
cích, Kundraticích a Malých Dvorcích. Zde nám PK rovněž pomohl a snížil celkové 
náklady, které byly 459.316,- Kč, dotací ve výši 344.000,- Kč.



Poslední realizovanou akcí, na níž jsme rovněž žádali o dotaci a získali ji, byla rekon-
strukce zvoničky kapličky v Újezdě pod Přimdou. Celkové náklady byly 126.570,- Kč, 
dotace z PK činila 100.000,- Kč.
Tímto bych rád vyjádřil velké poděkování našemu partnerovi - Plzeňskému kraji.
Nepřetržitě pokračuji v administrativní práci na dalších projektech, které budou zásadní 
při plánování rozpočtu na rok 2026. FVE na ZŠ (pokud se nestihne v letošním roce), 
kuchyně ZŠ, zateplení bytového domu č.p. 265, rekonstrukce ul. Borská, ale rovněž se 
neobejdeme bez dalších investic do bazénu. 
Nyní mi dovolte, abych Vás s blížícím se časem adventu a vánočních svátků, pozval 
na tradiční kulturní akce, které k tomuto období neodmyslitelně patří. 
Těšit se opět můžete na představení divadelního spolku Komedyjanti z Tachova, 
na zpívání koled v kapličkách, na tradiční čertovské veselí i na slavnostní rozsvícení 
vánočního stromu na náměstí. A hlavně na odložený vánoční koncert Lenky Filipo-
vé. Věřím, že tato setkání nám všem přinesou radost, pohodu a příjemnou vánoční at-
mosféru. Podrobnosti získáte na dalších stránkách Zpravodaje a na sociálních sítích, 
vč. aplikace „V obraze”.
Děkuji všem, kteří se svým úsilím a volným časem podílejí na organizaci kulturních 
i společenských akcí a přispívají tak k živému a přátelskému životu v našem městě.
Přeji nám všem 
klidný podzim, pev-
né zdraví a spoustu 
úsměvů, i když zrov-
na slunce nesvítí.
S úctou
Ing. Jan Junek, 
starosta
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Informace z Městského úřadu Přimda

Poplatky
Upozorňujeme občany, že splatnost místních poplatků již pominula. Stále jsou mezi 
Vámi někteří, kteří nemají zaplacené poplatky za odpady, psy a další.

Poplatek za odpady platí každá fyzická osoba přihlášená v obci, tzn. i osoba, která bydlí 
v nájmu a přihlásila se na MěÚ k trvalému pobytu v obci. Poplatek za odpady platí 
také každý vlastník nemovitosti zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou 
rekreaci, ve které není přihlášena žádná osoba k trvalému pobytu.

POPLATEK ZA ODPADY 
700,- Kč za osobu
Splatnost do 28. 2. 2025, 2. splátka do 31. 7. 2025

POPLATEK ZE PSA 
Rodinný dům 1. pes 100,- Kč, 2. a další 150,- Kč (jednoho držitele psa)
Bytový dům 1. pes 200,- Kč, 2. a další 300,- Kč (jednoho držitele psa)
Splatnost do 30. 4. 2025

UBYTOVACÍ POPLATKY  
splatnost do 15 dnů po uplynutí každého čtvrtletí

NÁJEMNÉ
Z pronájmu pozemků – splatnost do 31. 10. 2025
Z pronájmu zahrádek – splatnost do 30. 4. 2025

Veškeré poplatky lze uhradit hotově v pokladně městského úřadu nebo na účet města 
č. 2111520729/2700 (platba musí být jednoznačně identifi kována) nebo přes platební 
portál Plzeňského kraje.

UPOZORNĚNÍ K ÚHRADĚ POPLATKŮ NA ROK 2026  

Vážení občané,

žádáme Vás, abyste poplatky za komunální odpad, psy a další obecní poplat-
ky na rok 2026 hradili až v roce 2026, nikoli předem.

Důvodem je správné zaúčtování plateb a dodržení účetních předpisů obce.

Děkujeme za pochopení a spolupráci.
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ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ

Svoz komunálního odpadu
Svoz komunálního odpadu probíhá v každé obci 1x za 14 dní.

lichý týden čtvrtek   Přimda, Rájov, Třískolupy, Malé Dvorce, Kundratice
lichý týden pátek   Velké Dvorce, Mlýnec, Újezd pod Přimdou
sudý týden čtvrtek   Málkov

Ukládání tříděného odpadu 
Žádáme občany, aby veškerý tříděný odpad (papír, plast, sklo, kov, bio) ukládali vý-
hradně do určených barevných kontejnerů. Větší a objemnější odpad nenechávejte 
před kontejnery – tím dochází k zakládání nelegálních (černých) skládek. Svozová 
fi rma ho neodveze!

K odkládání objemného odpadu slouží:
• sběrný dvůr na Přimdě,
• případně každoroční mobilní sběr odpadu, který mohou využít občané spádových 
  obcí.
Ponechání odpadu mimo kontejnery je přestupkem dle zákona o odpadech a může být 
postihováno pokutou.
Děkujeme, že pomáháte udržovat naši obec čistou.

Náklady na odpadové hospodářství obce v roce 2024 
Celkové roční náklady obce (směsný komunální odpad, tříděný sběr, biologické odpa-
dy, nebezpečné odpady, objemné odpady):

-  tříděný sběr:                                 1 231 848,- Kč
-  biologicky rozložitelné odpady:             36 054,- Kč
-  nebezpečné odpady:                           111 599,- Kč
-  objemné odpady:                                 214 471,- Kč
-  stavební odpad:                                       38 753,- Kč
-  jedlé oleje a tuky:                                              60,- Kč
-  směsný komunální odpad:                     2 146 534,- Kč
   Celkem náklady vč. DPH:  3 780 019,- Kč

V roce 2024 naše město vytřídilo a předalo k využití 257,713 t odpadu to představuje 
úsporu CO2 biogenní 19,399 t a fosilní 250,265 tun, což je úspora energie 4 813 100 
Mj (zdroj: EKOKOM).
Za rok 2024 bylo zpracováno 883 kg elektrozařízení (zdroj: Asekol a.s.).



Příjmy z odpadového hospodářství obce v roce 2024: 
Příjmy z poplatků (od občanů)  717.440,- Kč
Příjmy za zpětný odběr (od EKO-KOM) 511.497,- Kč 
Celkem:              1.228.937,- Kč vč. DPH
Roční poplatek za odpady na občana činí 700,- Kč na osobu dle OZV č. 4/2023 o míst-
ním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství.
Výše poplatku za odpady může činit až 1.200,- Kč/osobu/rok.

Předcházení vzniku odpadů: 
-  Nejlepší odpad je ten, který nevznikne.
-  Omezujte používání plastových sáčků.
-  Omezujte nákup balené vody a nápojů.
-  Omezujte používání igelitových tašek, nahraďte je papírovými nebo textilními 
   s delší životností.
-  Pokud to jde, kompostujte.
-  Snažte se věci používat co nejdéle.
-  Než věc vyhodíte, snažte se využít bazary, second-handy, charitativní organizace, atd.
-  Kupujte jen to, co potřebujete.

Nabídka zahradních kompostérů
Město Přimda pořídilo od Sdružení obcí pro vybudování a provozování sklád-
ky Černošín (SOČ) celkem 50 kusů zahradních kompostérů o velikosti 900 litrů 
za zvýhodněnou cenu. Díky tomu mohou nyní občané získat kvalitní kompostér za 
velmi výhodných podmínek.

Kompostér nabízíme:
•  občanům s trvalým pobytem v Přimdě a spádových obcích,
•  vlastníkům nemovitostí (chalupářům) v těchto obcích.

Cena pro občany je stanovena na 700 Kč za kus. Připomínáme, že běžná cena obdob-
ného kompostéru je přibližně 3.000 Kč.
NOVĚ si každá domácnost může zakoupit libovolný počet kompostérů dle vlastní 
potřeby. To znamená, že o kompostér mohou požádat i ti, kteří již v minulosti jeden 
obdrželi a rádi by využili další.
Kompostování je ekologický a praktický způsob, jak využít biologicky rozložitelný 
odpad ze zahrad a domácností, a zároveň získat kvalitní přírodní hnojivo pro půdu. 
Věříme, že tato nabídka přispěje k dalšímu zlepšení životního prostředí v našem městě 
i okolních obcích.

5



6

Postup při koupi kompostéru:
•  V pokladně města zaplatíte 700 Kč (pouze hotově). Po zaplacení obdržíte příjmový 
   pokladní doklad.
•  S příjmovým pokladním dokladem si půjdete vyzvednout kompostér, který se vydává 
   v dílnách údržby města (bývalé kasino).
•  Od zaměstnance města, který Vám vydá kompostér, obdržíte předávací protokol 
   a návod k použití kompostéru.

Výdej kompostérů:
Každé pondělí a středu od 16.00 do 17.00 hod. v dílnách údržby města (budova bý-
valého kasina).

ZÁKAZ PÁLENÍ BIOODPADU
Rádi bychom Vás informovali o důležité legislativní změně, která se týká pálení biolo-
gicky rozložitelného odpadu (bioodpadu) ze zahrad. Tato změna platí od 1. března 2025 
a je účinná od tohoto data ve všech obcích České republiky.

Co je nyní zakázáno:
Od 1. března 2025 je na otevřeném ohništi zakázáno spalovat:
•  listí, trávu, čerstvé větve a jiný rostlinný materiál,
•  jakýkoliv rostlinný materiál znečištěný či jinak kontaminovaný chemikáliemi,
•  pálení rostlinných materiálů za účelem získání popela coby minerálního hnojiva.

Co zůstává povoleno:
•  Zákaz se nevztahuje na rekreační rozdělávání ohňů z čistého a suchého dřeva, šišek 
nebo větviček například při grilování, opékání nebo táboření. Podmínkou je, že se ne-
jedná o cílenou likvidaci odpadu, ale například o rekreační nebo společenské využití 
ohně.  
•  Zákaz také nedopadá na vlastníky lesů, kterým speciální zákon o lesích i nadále dovo-
luje, při splnění zde stanovených podmínek, pálení klestí v rámci preventivního bránění 
šíření škodlivých organismů. 

Jak s bioodpadem nakládat:
•  Kompostování – využití domácího kompostéru pro přeměnu bioodpadu na kompost, 
   který lze následně použít jako hnojivo na zahradě
• Sušení větví na oheň – pokud necháte větve schnout 6-12 měsíců, budou vhodné 
   pro rekreační rozdělávání ohňů
•  Štěpkování větví – čerstvé větve lze rozdrtit na štěpku, kterou lze kompostovat nebo 
   využít na mulč, zlepšení kvality půdy
•  Využití sběrných nádob pro BIO 
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Porušení zákazu 
Za porušení zákazu pálení rostlinných materiálů hrozí pokuta až 50 000 Kč pro fyzic-
ké osoby. U právnických a podnikajících fyzických osob může sankce dosáhnout 
až 100 000 Kč. V případě opakovaného nebo závažného porušení může být sankce 
ještě vyšší. Kontrolu dodržování zákona provádí obecní úřady a další příslušné orgány 
ochrany životního prostředí.

Zahájení příprav změny č. 2 Územního plánu Přimda

Město Přimda zahajuje přípravy Změny č. 2 územního plánu města. Vyzýváme všechny 
vlastníky nemovitostí, podnikatele a veřejnost, aby se zapojili do procesu a podali své 
podněty a návrhy. Tyto podněty je možné doručit buď písemně na adresu Městského 
úřadu nebo osobně na podatelnu města. Uzávěrka pro podání návrhů je stanovena 
na 31. října 2025. 
Podání musí obsahovat:
•  jméno a příjmení, případně název organizace,
•  adresu a kontakt,
•  jasný popis návrhu včetně identifi kace dotčených pozemků.
Formulář k žádosti o změnu ÚP je ke stažení na webových stránkách obce v záložce:
Úřad - Formuláře, tiskopisy ke stažení: https://www.mestoprimda.cz/urad/formulare-
-tiskopisy-ke-stazeni



8

Kultura občanům 
Divadelní představení v Plzni        
I v letošním roce nabízíme občanům města návštěvu divadelních představení ve Velkém 
či Novém divadle v Plzni.
Společný projekt Divadla J. K. Tyla v Plzni, Plzeňského kraje a našeho města je před-
nostně určen pro naše seniory, ale v případě zájmu a volných míst se mohou divadelního 
představení zúčastnit i ostatní občané.
V divadelní sezóně 2025/2026 jsou v nabídce tato představení:
11. 1. 2026   14:00  neděle   GIUDITTA (opera – Nové Divadlo) 
  8. 2. 2026   14:00  neděle    S BARVOU VEN ANEB KONDOMEDIE (činohra- Velké divadlo)
17. 5. 2026   14:00  neděle   KLEC BLÁZNŮ (muzikál - Nové divadlo)
Předem bude vždy zveřejněn plakát k danému představení.
Doprava bude opět zajištěna svozovým autobusem, hradí ji město Přimda a Plzeňský 
kraj, občané hradí pouze vstupenku.
Rezervace vstupenek:
Pokud máte zájem o jakékoliv představení, musíte si na Městském úřadě na Přimdě 
zarezervovat vstupenku na každé představení - tel. č. 371 519 170 nebo 724 961 880. 
Cena vstupenky se odvíjí od řady 
a místa k sezení.
Rezervace vstupenek na operu 
Giuditta přijímáme již nyní a nej-
déle do 5. 12. 2025. Cena vstupen-
ky je 350 Kč. O ostatních rezerva-
cích budete včas informováni.

Divadelní představení 
v Přimdě
Divadelní spolek Komedyjanti 
z Tachova Vás srdečně zve v neděli 
9. 11. 2025 od 16.00 hod. do spole-
čenského sálu na Přimdě na předsta-
vení SATURNIN.

Drobné občerstvení zajištěno!
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POZVÁNKA NA VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

Město Přimda srdečně zve všechny rodiče a jejich nejmenší ratolesti 
na slavnostní vítání občánků, které se uskuteční:
📅 ve středu 19. listopadu 2025
🕓 od 16.00 hodin
📍 v obřadní síni Městského úřadu Přimda
Tato milá tradice je určena pro děti narozené v uplynulém období, které mají trvalý 
pobyt v našem městě nebo spádových obcích.
Rodičům a jejich dětem bude zaslána písemná pozvánka. Prosíme rodiče, aby svou 
účast na vítání občánků potvrdili:
• osobně na MěÚ Přimda, nebo
• telefonicky na číslech 371 519 176 či 724 961 880 (možno i formou SMS).

Děkujeme rodičům za spolupráci a těšíme se, že společně prožijeme slavnostní 
a radostné chvíle při uvítání našich nejmenších občánků.

Jubilea

K významnému životnímu jubileu jsme popřáli nebo popřejeme těmto spoluobčanům:

červenec
Zdeněk Veselý, Jan Umner, Marie Turková 
srpen  
Josef Buben, Karel Halla, František Klíma, Věra Pražáková, 
Božena Martínková, Irena Šteffková  
září
Ján Kliment, Stanislava Klímová, Helena Mráziková, 
Zdeněk Morkus, Růžena Altmanová, Václav Houzar, 
Maria Kozáková, Helena Schlöglová, Julius Veselý
říjen
Františka Chavíková, Zdeňka Kuncová, Jana Pánková, 
Jindřiška Valtošová, Eliška Bubnová, František Větrovec       
listopad
Milan Dohnal, Josef Městka, Vlasta Petrlíková, 
Josef Větrovec, Jiří Altman, Alexander Agapov, Marie Dufková
prosinec
Berta Dočkalová, Emilie Javorská, František Dvořák, Jan Zatloukal

Všem jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví, štěstí, pohody a spokojenosti.

nejmenší ratolesti 
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PŘIMDSKÉ LESY

Oprava telefonního čísla
V minulém vydání jarního čísla Přimdského zpravodaje 
bylo chybně uvedeno telefonní číslo na lesního správce 
Přimdských lesů, s.r.o. paní Zdeňku Rybovou. 

Správné telefonní číslo je 723 121 680.

Přimdské lesy, s.r.o. sídlí na adrese: 
Školní 223, 348 06 Přimda (budova Hotelu Přimda).

Zpráva o činnosti Hotelu Přimda 

Rádi bychom Vás informovali o činnosti společnosti Přimdské lesy s.r.o., která je v sou-
časné době nájemcem Hotelu Přimda. V roce 2022 jsme převzali budovu hotelu v dosti 
zanedbaném stavu. Ihned se započalo s jejím vyklízením a úpravami. Jak interiér, tak 
exteriér byl postupně vybavován v rámci možností společnosti novým zařízením. Sna-
žíme se, aby vše bylo uvedeno do řádného stavu. Dvůr ubytovny byl také celý vyčištěn 
a zrenovován. Objekt byl dlouhodobě využíván jako ubytovna pro dělníky.
V letošním roce došlo k poklesu zájmu o agenturní ubytování, proto jsme započali 
ubytování nabízet přes platformu Booking.com, kdy pokoje pro tyto účely musely být 
částečně upraveny, aby splňovaly standard této platformy. Ubytovaní hosté jsou pře-
vážně lidé, kteří cestují na větší vzdálenost a využívají polohu města Přimda pro pře-
nocování. Hosté jsou spokojeni se službami a čistotou. V současné době se potýkáme 
s problémem nevhodně umístěných sprch ve sklepě hotelu, které ne všem ubytovaným 
vyhovují. Tento stav chceme s vedením města diskutovat a postupně řešit. Také bychom 
rádi v příštím roce chtěli pokračovat v úpravách interiéru i okolí hotelu podle fi nanční 
situace, postupně rozšiřovat kapacity ubytování na Booking.com.

Touto cestou bychom 
také rádi poděkovali 
vedení města za spolu-
práci a řešení problémů 
souvisejících s provo-
zem hotelu.
Za Přimdské lesy s.r.o. 
správce ubytovny 
Ĺudovít Kollár

Hotel Přimda před převzetím 
a současný stav
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ZPRÁVY Z MATEŘSKÉ ŠKOLY 
Ohlédnutí za uplynulým školním rokem 2024/2025

Konec školního roku byl vskutku pestrý, splnily jsme všechny akce, které jsme na-
plánovaly, při akcích pro rodiče a veřejnost nás velmi potěšil i zájem všech zúčast-
něných , kteří ještě nebo již do MŠ nedochází.
Velký úspěch sklidila velikonoční besídka s malým tvořením s rodiči, v rámci pro-
jektu OP JAK II den Smyslohraní, projekt Jarní čarování, kdy po školce létaly čaro-
dějnice na koštěti a vařily se různé lektvary, Sportovní den s rodiči a opékání vuřtů, 
nově malé i větší děti vystoupily s pásmem tanečků na setkání dříve narozených 
v KD v Přimdě,  pro velký úspěch se muselo opakovat přespávání dětí ve školce, 
děti zvládly celodenní výlet na zámek Nebílovy, kde si prohlédly zámecké prostory 
a zhlédly 3 veselé pohádky divadla ŠůS, slavnostně, za přítomnosti rodičů a přátel 
školy, se předškolní děti rozloučily se školkou, předškolní děti na pozvání MŠ Ta-
chov Pošumavská strávily krásný slunečný den s IZS, se záchranáři i policií ČR, 
Cesta za pokladem byla poslední tečkou za školním rokem a před prázdninami.

Smyslohraní Den s IZS v MŠ v Tachově

Rozloučení s předškoláky
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Celkem jsme za školní rok zorganizovaly 24 malých i větších akcí, děti odplavaly 
20 lekcí předplavecké výchovy, i když se muselo plavání ukončit o měsíc dříve, než 
bylo v plánu, mateřskou školu opustilo 18 předškolních dětí, všem předškolákům    
přejeme, ať se jim ve škole líbí a daří.
Nastaly prázdniny, ale v MŠ to neznamená klid, ihned se začalo budovat, úpravu po-
třebovaly obklady v kuchyni MŠ, zdálo se, že to bude banální oprava popraskaného  
obkladu, opak byl pravdou, pod obklady na nás vykoukly naprosto shnilé vodovod-
ní trubky v rozkladu, navíc prosakující voda byla v blízkosti elektrického vedení, 
dále se zjistilo, že uzávěr vody nefunguje, vše se muselo dát do souladu s normami 
a bezpečností, nebylo to vůbec jednoduché, příliš komplikací najednou, časový pres, 
aby se vše do otevření MŠ stihlo… Základní práce se i přes různé peripetie  zdařily, 
zůstávají některé chyby, které  se pokusíme do konce roku napravit.  Poděková-
ní za provedenou práci patří fi rmě Milana Dulovce, elektro fi rmě Lukáše Srnáka 
za precizní práci na  nové rozvodnici a elektroinstalaci v kuchyni, také za pomoc 
a spolupráci panu starostovi Ing. Janu Junkovi.
Mateřská škola v listopadu 2025 oslaví již 40. výročí otevření přístavby MŠ a velké 
rekonstrukce původní budovy jeslí a mateřské školy, která proběhla v letech 1983-
1985, na toto výročí se připravujeme a bude nám ctí přivítat všechny současné 
i bývalé zaměstnance, rádi se pochlubíme i všem absolventům MŠ a přátelům školy 
při Dnu otevřených dveří. Přesný termín včas zveřejníme.
Vážíme si spolupráce a moc děkujeme rodičům i prarodičům  dětí, spoluobčanům 
a přátelům školy, kteří se zajímají o dění v MŠ, přijdou s nápadem, co by se dalo, 
co kde viděli, co je zaujalo..., zastaví se s přebytkem úrody na obohacení jídelníčku 
dětem..., máme několik stálých přispěvatelů např. p. Vaněk – vyrábí nám polotovary 
ze dřeva, každoročně nás zásobuje rebarborou, p. Dvorská dodává  vynikající med, 
Kozákovi nás obdarovali ozdobnými dýněmi, p. Volfová  přinesla odřezky z kůže, 
od p. Chavíkové můžeme pro děti nakupovat domácí vajíčka, jste zkrátka skvělí! 
Ještě jednou DĚKUJEME.

Školní rok 2025/2026
Školní rok jsme slavnostně zahájili 1. 9. 2025 plně obsazenou MŠ, podařilo se nám 
umístit všechny děti, které dovrší 3 roky do konce roku 2025 a mají zájem o MŠ, tzv. 
tříleťáci mají na místo v MŠ dle zákona nárok.

Nový školní rok nám přináší i spoustu legislativních  změn, nejdůležitější:

Nastává omezení udělování odkladů školní docházky, konkrétně děti narozené leden 
– březen 2020, mohou žádat o odklad školní docházky jen z velmi vážných zdravot-
ních důvodů, s vyjádřením odborného lékaře.

Zápis do základní školy musí proběhnout v období od 15. 1. - 15. 2. 2026, přesný 
termín si stanoví každá základní škola.

Zápis do mateřských škol musí proběhnout v období 15. 3. - 15. 4. 2026.



Zápis do mateřské školy v Přimdě proběhne 16. 3. 2026, přesné informace zveřejní-
me na webových stránkách MŠ, města Přimda a dalších běžně používaných místech.
Novela vyhlášky č. 107/2005 Sb., o školním stravování s účinností od 1. 9. 2025 
přináší tyto změny: aktualizace spotřebního koše (příloha č. 1 a 1a vyhlášky 
č. 107/2005 Sb., umožnění konzumace vlastního jídla strávníkem v prostorách pro-
vozovny provozovatele (§3 odst.8).

Stanovení úplaty za předškolní vzdělávání měsíční výši úplaty v MŠ stanovuje nově 
zřizovatel , maximálně ve výši 8 % základní sazby  minimální měsíční mzdy, pro 
šk. rok 2025/2026 je maximální možná měsíční výše úplaty v MŠ 1 664,-Kč, v MŠ 
Přimda je stanovena úplata 300,- Kč měsíčně, od 1. 10.2025 nabývá účinnosti nový 
zákon o dávce státní sociální pomoci (tzv. super dávka), osvobozen od úplaty bude 
nově zákonný zástupce dítěte, který je příjemcem dávky státní sociální pomoci, jejíž 
složka je na živobytí či bonus na dítě. Žádost o osvobození od úplaty může být po-
dána v průběhu celého školního roku.  

Nově je v MŠ Přimda zavedena možnost platit úplatu a stravné online.  

Přichází revize kurikula Rámcového programu pro předškolní vzdělávání, povinné 
zavedení  od školního roku 2026/2027, MŠ Přimda dobrovolně zavádí nové kuriku-
lum již od letošního školního roku.

Nastává nová povinnost pro MŠ, ale i pro rodiče - vedení evidence docházky před-
školních dětí, evidují se omluvené i neomluvené hodiny předškolního vzdělávání, 
info bude podáváno na ministerstvo školství.

Věřím, že legislativní smršť společně zvládneme, náš cíl je stále stejný, připravovat 
dětem inspirativní, podnětné prostředí, abychom měli děti zdravé, zvídavé, empa-
tické, samostatné, s chutí se učily novým věcem, a především spokojené a radostné.

V novém školním roce se těšíme na známé i nové, malé či větší společenské akce, 
sportování v tělocvičně i v bazénu, dovádění venku (očekáváme novou svahovou 
skluzavku, houpací koníci již dorazily), čekají nás zajímavé pokusy, experimenty 
v různých projektech a při Smyslohraní.

Těšíme se, že se společně setkáme na oblíbených podzimních akcích – tvoření s ro-
diči, zavírání lesa s lampionovým průvodem, Den otevřených dveří v MŠ, Vánoční 
zvonění…

Bližší informace ke konaným akcím přineseme před konáním akce na facebook 
a na webových stránkách města Přimda, na třídních whatsapp a nebo na 
www.msprimda.cz.   

Alena Růžičková, ředitelka MŠ
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Brouzdání v loužích

Slavíme narozeniny
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Nový školní rok přináší modernizaci, nové aktivity a sportovní ra-
dosti
V září naše škola přivítala celkem 190 žáků, kteří se mohou těšit nejen na vzdělávání, 
ale také na řadu zábavných, inspirativních a vzdělávacích akcí během celého školního 
roku.

Modernizace a nové vybavení
Během letních prázdnin se ve škole uskutečnily významné stavební a modernizač-
ní úpravy. Zrekonstruovaly se podlahy ve školních družinách a došlo k modernizaci 
datové sítě, která nyní zajišťuje rychlé a spolehlivé připojení po celé škole. Estetické 
úpravy zahrnovaly nové polepy na vchodových dveřích a oknech jídelny, které dodávají 
školnímu prostředí příjemný a moderní vzhled.

     

Neustále se snažíme zlepšovat kvalitu výuky, a proto byly zakoupeny nové výuko-
vé displeje do učeben druhého stupně, které umožňují interaktivní výuku a zapojení 
žáků do moderních metod vzdělávání. 

Inovace ve správě a komunikaci
Velkou novinkou je zavedení elektronické třídní knihy a žákovských knížek, které 
nahradily papírové verze. Rodiče tak mohou sledovat školní aktivity svých dětí pro-
střednictvím mobilní aplikace, což zrychluje a zjednodušuje komunikaci mezi školou 
a rodinou. Tento krok zároveň přináší větší přehlednost a umožňuje okamžitý přístup 
ke všem důležitým informacím o vzdělávání a prospěchu dětí.

ZPRÁVY ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY

Polepy na vchodových dveřích a na oknech v jídelně
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Sportovní aktivity a spolupráce s městem Přimda a Přimdskými sportovišti
Žáci se již nyní těší z nového moderního atletického oválu s doskočištěm, který 
umožňuje plnohodnotné tréninky atletických disciplín nejen v hodinách tělesné výcho-
vy, ale i v rámci sportovního kroužku zaměřeného na atletiku. Kompletní sportovní are-
ál bude dokončen na konci září a 9. října 2025 se zde uskuteční Sportovní den spojený 
se slavnostním otevřením atletického hřiště.
Za vybudování atletického oválu děkujeme městu Přimda, díky jeho podpoře a spo-
lupráci mohou naši žáci využívat moderní sportovní zázemí a rozvíjet své atletické 
dovednosti.
Škola dále spolupracuje s Přimdskými sportovišti, díky čemuž opět proběhnou pla-
vecké výcviky pro žáky 3. a 4. ročníku. Děti se tak mohou věnovat nejen atletice, ale 
také plavání, což podporuje jejich fyzickou kondici a rozvoj pohybových dovedností.

Plánované akce a zájezdy
Ve druhém pololetí se žáci mohou těšit na zájezdy do zahraničí, konkrétně do Osvěti-
mi a Krakova a také do Legolandu v Mnichově. Dále jsou plánovány návštěvy divadel-
ních představení, které rozšiřují kulturní obzory dětí a podporují jejich estetické cítění.

K tradičním kurzům patří lyžařský kurz, který i tento školní rok proběhne v Marián-
ských Lázních, dále vodácký a turistický kurz, které doplňují výuku o praktické zkuše-
nosti a zážitky z přírody. 
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Na podzim škola připravuje i několik tradičních akcí pro žáky. Je to například Ha-
loweenská párty, kterou uspořádají žáci druhého stupně pro své mladší spolužáky. 
V prosinci je to pak Mikulášská nadílka, zpívání vánočních koled a vánoční jar-
mark, který navodí sváteční atmosféru a propojí žáky, rodiče i pedagogický sbor.

Projekty podporující zdraví a vzdělávání
Škola je rovněž zapojena do významných vzdělávacích a zdravotně podporujících pro-
jektů, které obohacují každodenní život žáků. Mezi ně patří například projekt „Ovoce 
a mléko do škol“, který žákům pravidelně přináší čerstvé ovoce, zeleninu a mléčné 
výrobky.

Dalším významným programem je OP JAK Šablony II, zaměřený na moderní metody 
výuky a podporu pedagogů i žáků. Tento projekt umožňuje zavádět inovativní vzděláva-
cí přístupy, interaktivní učební materiály a speciální školení pro učitele. Díky tomu jsou 
hodiny atraktivnější, efektivnější a lépe přizpůsobené individuálním potřebám žáků.

O všech proběhlých akcích i plánovaných aktivitách a dalších důležitých informacích 
pravidelně informujeme na našich webových stránkách školy, které pravidelně aktu-
alizujeme a také na Facebooku školy, aby rodiče i žáci měli přehled o všem, co se ve 
škole děje.

Webové stránky: https://www.zsprimda.cz/
            Základní škola Přimda

Mgr. Věra Hotová
zástupkyně ředitelky

Od vydání minulého zpravodaje se v Újezdě pod Přimdou událo několik velice povede-
ných událostí, ke kterým bych se rád v krátkosti slovem i obrazem vrátil. 

Velikonoční zpívaná
Jaro jsme zahájili Veliko-
noční zpívanou s Bohoušem 
a jeho hosty. Klubovna praskala 
ve švech, zpívalo se, povídalo 
a celkově panovala příjemná 
sváteční atmosféra. Hudební 
večer se moc vydařil a už teď se 
těšíme na další akci.  

Co nového v Újezdě?
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Stavění máje a pálení čarodějnic
Na konci dubna jsme společně 
vztyčili krásně ozdobený máj. 
Nešlo jen o kus dřeva se stuha-
mi, ale hlavně o symbol soudrž-
nosti a tradice, kterou v Újezdě 
stále udržujeme. 
Večer jsme se sešli u ohně. Spo-
lečně jsme sledovali, jak mizí 
v plamenech postava čaroděj-
nice. Poté jsme opékali buřty 
a panovala sousedská pohoda…

Traktoriáda
Ve čtvrtek 1. května jsme navá-
zali na loňskou premiéru a zo-
pakovali Újezdskou traktoriádu. 
Vyzdobené traktory projížděly 
slavnostně  vesnicí a obyvatelé 
je vítali máváním a potleskem. 

Pouť s dětským dnem
V červnu nás čekala tradiční pouť spojená s dětským dnem. Ráno celá akce odstartovala 
dětskými rybářskými závody na našem krásném rybníčku. Účastnilo se celkem 11 dětí 
všech kategorií, které soutěžily o poháry a další hodnotné ceny v podobě rybářského 
vybavení. Nejvíce ryb se podařilo nachytat domácímu Kubovi Cudrákovi. Zároveň se 
mu podařilo chytit i největší rybu, takže si odnesl dva poháry. 



Během dopoledne se začali u kapličky scházet spoluobčané, čekalo na ně občerstvení 
a pouťové koláče. V 10:00 proběhla v kapličce sv. Jana Křtitele tradiční mše.  

Od 13:00 byla připravena pro děti Pohádková výprava lesní stezkou. Stezku jsme letos 
zase změnili, příprava stála mnoho úsilí, ale myslím, že stála za to. Celkem jsme při-
pravili 12 stanovišť, mezi nimi dalších 5 úkolů v podobě hledání a poznávání stromů. 

20
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Na děti čekalo 20 masek, pod jejichž dozorem plnily připravené úkoly.  Trasa vedla 
lesem v oblasti pod hradem. Za splněné úkoly dostávaly děti sladké odměny. 
Po dokončení stezky se všechny děti sešly u klubovny. Po lehkém občerstvení se vyda-
ly do lesa hledat skutečný poklad, který byl schovaný v tajemném lese nad Újezdem. 
Poklad byl ukryt mezi stromy v hustém křoví, a ještě pod zemí… Děti ho podle nachá-
zených instrukcí museli najít a poté vykopat. Odměnou jim byly zlaté dukáty.  
Odpoledne se veškeré dění přesunulo za klubovnu. K tanci a poslechu hrála  kapela 
Anonymm country beat a Bobo Doležal s hosty. Všichni se náramně bavili až do pozd-
ních hodin. Vrcholem večerní zábavy bylo vystoupení újezdských Village cats, které 
zopakovaly vystoupení z plesu. Zpestřením byl jejich příchod na scénu,  protože je za 
doprovodu sirén přivezli hasiči 😊.  
Za vystoupení sklidily nekončící aplaus…. Moc děkujeme všem muzikantům…

Rybářské závody pro dospělé
V sobotu 26. 7. jsme pořádali rybářské závody pro dospělé o „Přeborníka Újezda 2025“. 
Přihlásilo se 15 soutěžících. Chycené ryby se měřily a vítěz byl ten, kdo nachytal nejvíc 
centimetrů. Zároveň jsme soutěžili o největší chycenou rybu. Vítězem se stal David 
Vitoň ze Stráže, který vyhrál obě disciplíny.

Zvonění v kapličce
V loňském roce jsme začali uvažovat o znovuobnovení zvonění v újezdské kapličce. 
Díky podpoře města a pana starosty se podařilo na tento projekt sehnat dotaci od Pl-
zeňského kraje. Oslovili jsme dodavatele, se kterým se dílo dohodlo. Nejdříve se zvon 
demontoval, byla potřebná jeho oprava a údržba.  Dne 19.8. zvon namontovali zpět a 
došlo  k instalaci automatického zvonění. Bylo krásné sledovat, kolik lidí z vesnice se u 
kapličky sešlo na první zvonění.   Kaplička zvoní každý den v poledne a v 18.00 hodin.
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Letní kino
Někdy koncem června se zrodil nápad, na uskutečnění letního kina pod širým nebem.  
Z počátku se to zdálo dost odvážné, ale postupem času se nám věc podařila realizovat. 
Bohužel se nám nepodařilo vše stihnout o prázdninách, takže jsme to museli nechat 
na začátek září. Domluvili jsme se na fi lmu  Bezva ženská na krku. Promítali jsme 
na plátno zavěšené na štítu klubovny, sezení bylo v prostoru křižovatky před klubov-
nou. Samozřejmostí bylo  občerstvení, dokonce se podával i popcorn. Návštěva byla 
nad očekávání, celkem se přišlo podívat 65 lidí. 

Jsem moc rád, že se všechny akce povedly a že je o ně takový zájem. Potvrzuje se, že 
v Újezdě žijeme pospolu a společné chvíle mají smysl. Těším se na další….

Michal Bureš

Letos se o letních prázdninách, v termínu od 26.7. do 9.8., uskutečnil již 7. tábor našeho 
7. oddílu, tradičně na našem tábořišti Včelnice. Tématem letošního tábora byli indiáni. 
Stejně jako loni jsme museli postavit 7 týpí na spaní. Ta byla postavena do velkého 
oblouku, v jehož středu jsme měli pro případ nepříznivého počasí postavenou „Sedmu“ 
- oddílové sněmovní týpí, do kterého se s přehledem vejde celý oddíl. Letošní počasí 
bylo takové, že jsme si po většinu tábora každý den užívali jak sluníčka, tak i deště. 
V noci nám párkrát klesla teplota i k sedmi stupňům, jen ke konci tábora jsme užili 
krásné letní slunné dny.    

Indiánský tábor 7. oddílu skautů a skautek z Přimdy 



Stejně jako loni, tak pro skauty a skautky společně s R&R začínal tábor již v sobotu, 
no a vlčatům a světluškám začínal tábor až v neděli. Ti, co během tábora bydleli v 
podsadách, tak to měli jednodušší, neboť podsady již byly postavené, ale ti, kdož spali 
v týpí, si ta týpka museli po příjezdu na tábor postavit a vybavit. Někteří to zvládli sami 
a některým pomohli ti starší a zkušenější.
Účastníci tábora byli rozděleni do 4 indiánských kmenů. Každý z indiánských kmenů 
si musel ve třech etapách získat barvu, zvíře a vlastnost zvířete, a tak jsme měli tyto 
indiánské kmeny: Inmu luta witko (Červení šílení rysové), Hogan toto wašte (Zelené 
dobré ryby), Tabloka zi kuža (Žlutí líní jeleni) a Lioka to teča (Modří mladí jezevci).
Loni nám putování družin Kojotů (skauti a skautky) a Vlků (Roveři a Rangers) zhatilo 
nepříznivé počasí, ale i letos bylo nevyzpytatelné a skoro i nepřejícné, přesto však naše 
dvě družiny hnědých šátků vyrazily na dvoudenní putování s přespáním v romantic-
kém lomečku na říčce Úhlavce. Naši poutníci si užili jak déšť – liják, tak i sluníčko, 
ale díky skvělé náladě putujících, krásnému romantickému místu na přespání a hromadě 
skvělých zážitků se všem toto putování tak líbilo, že si ho chtějí opět zopakovat i příští 
rok. 
Když to jde, tak se snažíme mít pro naše táborníky vždy nějaké překvapení, něco no-
vého. Jedním z takových překvapení byla naše dlouholetá kamarádka Livča, vystudo-
vaná antropoložka, která jezdí za opravdovými indiány z kmene Irokézů do Ameriky 
a v Praze trénuje Interkros, což je jedna z jednodušších variant indiánského lakrosu. 
Livča přijela za námi na tábor i se čtyřmi členy Interkrosového oddílu, aby nám ukázali, 
jak se takový Interkros hraje, a nakonec jsme si ho i všichni zahráli. A jelikož se indiá-
nům věnuje celý svůj život, měla pro nás připravené i povídání o indiánech a o tom, 
jak vlastně vznikl lakros. Všem účastníkům tábora se to moc líbilo, hlavně samotný 
Interkros, do kterého se zapojili všichni účastníci tábora, včetně dospělých.   

Dalším takovým překvapením byla návštěva německých skautek z Ambergu. Nápo-
vědou pro táborníky byl denní rozkaz a jídelníček psaný a čtený v němčině, nicméně 
překvapení bylo odhaleno až s příchodem německých skautek do tábora. Ten den jsme 
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měli zrovna na programu tzv. Setonův hrnec, což je příprava masa v zemi. Německé 
skautky se také zapojily do přípravy masa do Setonova hrnce, který spočívá v tom, 
že do vyhloubené díry vložíme vrstvu, v ohni rozžhavených, kamenů, vrstvu maliní a 
kopřiv, maso zabalené do maliní, opět vrstvu maliní a kopřiv, rozžhavené kameny, ma-
liní a kopřivy a vrstvu hlíny. Poté je z díry vytažen na začátku zaražený kůl, do vzniklé 
díry po kůlu je nalita voda a pak je otvor po kůlu zahrnut hlínou. Maso tak necháme 
v zemi dusit 2-3 hodiny. Podařilo se to, maso bylo výborné. Během toho, co se dusilo 
maso v Setonově hrnci, tak si německé skautky prohlédly tábor, zahrály si s našimi dět-
mi jednu táborovou etapovou hru, ochutnaly českou kuchyni a naučily naše děti některé 
jejich hry. Na našem táboře tak strávily 10 hodin a odjížděly plné zážitků. Na oplátku 
jsme byli pozváni k nim do Ambergu. 

 

        

Setonův hrnec – příprava masa v zemi
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V polovině tábora jsme si vyčlenili čas 
na náš druhý Patronát – péče o půl-
hektarový mokřad, kde rostou vzácné 
rostliny, jako je prstnatec májový, vachta 
trojlistá a suchopýr. Celý oddíl tak hrabal 
a odklidil pod táborem posekanou travní 
hmotu, aby se v této lokalitě dařilo těmto 
vzácným rostlinám. O tuto lokalitu se sta-
ráme již třetím rokem.     

Do programu tábora jsme museli zařadit všemi oblíbené táborové bingo. Tentokrát byl 
hlavní cenou plyšový polštářek ve tvaru srdíčka. Pro další kolo pak bylo hlavní cenou 
Puzzle. Na bingo pak navázal večerní Country bál. Opět jsme si to všichni náramně 
užili. 
Stejně jako loni, tak i letos jsme měli „Kojotí den“. To znamená, že si družina Kojotů 
na jeden den připravila program pro celý tábor a v ten den se Kojoti a Kojotky prohodili 
s vedoucími, takže od ranního budíčku až do večerního nástupu měli celý tábor na povel 
včetně programu.   

    

Stejně jako lakros, tak se hodně líbil i Muh-Mohwa (boj s noži), kdy dva indiánští bo-
jovníci či bojovnice byli lanem přivázáni ke kůlu a snažili se vyřadit svého bojovníka 
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zasažením obou rukou či jiné části těla. Nože však skutečné nebyly, nahradily je izolace 
na trubky vyplněné látkou namočenou v červené barvě.

Každý rok si zajedeme vlakem na zmrzli-
nu do Medové cukrárny v Bělé nad Rad-
buzou a pak pěkně pěšky zpět do tábora. 
Letos bylo počasí na zmrzlinu jak stvoře-
né – krásné a slunečné. Vlci s kojoty jsou 
už od přírody rychlí, tak vyrazili do tábora 
svým rychlým tempem, za to některá vlča-
ta a světlušky nasadily skoro šnečí tempo.  

Druhý čtvrtek na táboře je už takovou předzvěstí toho, že konec tábora se nezadržitelně 
blíží, tak si ho děláme sladším, no, a tak pro veliký úspěch jsme k obědu měli lívance 
a bylo jich opravdu hodně a byly výborné, protože někteří jich spořádali i více jak deset. 
Po poledním klidu do tábora přišel bílý obchodník, a to nastal čas k přeměně získa-
ných bodů za táborové peníze, za které si u obchodníka mohli táborníci nakoupit různé 
praktické věci. Ale táborové 
peníze mohli táborníci utra-
tit třeba za knihy, střelbu 
na plechovky s různými su-
venýry, za drobné občerstve-
ní „U tří podkov“ nebo v Sa-
loonu za netradiční nápoje.   

Na letošním táboře se poda-
řilo Goblinovi úspěšně složit 
zkoušku Tří orlích per. Pod-
mínkou splnění této zkoušky 
je vydržet 24 hodin nepro-
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mluvit, 24 hodin nejíst a 24 hodin nebýt ni-
kým zpozorován mimo tábor a při tom vědět 
co se v táboře děje. V oddíle nám tak přibyl 
další Orlí skaut. 

Pátek byl opět ve znamení balení nepotřeb-
ných věcí a bourání všech týpí, Počasí nám 
přálo, bylo slunečno a všechna týpí jsme 
zabalili pěkně suchá. Poslední večeře byla 
opět velmi rozmanitá a bohatá. Po večeři ná-
sledoval poslední večerní nástup, při kterém 
přestoupil Tyrda od skautů do roverské dru-
žiny Vlků a Číza s Tichošlápkem přestoupili 
od vlčat do družiny Kojotů. Po nástupu byl 
zapálen slavnostní závěrečný oheň, při kterém 
byl Goblin obřadně přijat mezi Orlí skauty. 
U závěrečného ohně jsme si zhodnotili pro-
běhlý tábor a za doprovodu kytar se zpívaly písničky na přání z oddílového zpěvníku. 

14 táborových dní uteklo jako voda. Počasí nebylo úplně letní, ale i tak táborníci od-
jížděli z tábora spokojení, plní nových zážitků a zkušeností. Už teď se všichni zase těší 
na další tábor, který bude ve znamení Výprav za dobrodružstvím.

Takový tábor by nebylo možné uskutečnit bez pomoci našich Roverů a Rangers, do-
spělých členů oddílu, známých a kamarádů. Všem jim patří velké poděkování za jejich 
pomoc a nasazení. Je fajn mít takové lidi okolo sebe.

Sluníčko – oddílová vedoucí
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Společnost technické pružiny SCHERDEL s.r.o. se od roku 1996 specializuje na
výrobu technických pružin, tvářecí technologie, montážní a spojovací techniky.

Zároveň se již od roku 2011 věnujeme výrobě montovaných a svařovaných sestav
pro elektromobily.

+420 374 702 199

ELEKTRIKÁŘ, MECHANIK

HLEDÁME

VYSOČANY 54, 348 02 BOR

V případě zájmu kontaktujte personální oddělení:

Za úspěchem naší společnosti nestojí pouze moderní technologie. Za všechno,
čím je společnost SCHERDEL dnes, vděčí svým zaměstnancům.

A to je také důvodem, proč chceme, aby se zodpovědní lidé stali členy
SCHERDEL rodiny i v budoucnu.

+420 374 702 213

Pokud byste se chtěli začlenit do našeho kolektivu a uplatnit své zkušenosti
jen na pár hodin denně nebo týdně, jste u nás srdečně vítáni.

Benefity: prémie, příspěvek na dopravu, závodní stravování,
nadstandardní příplatky za směnný provoz, příspěvek na
jazykový kurz, odborné vzdělávání, ...

Více informací naleznete na: www.knamdoprace.cz

ELEKTRIKÁŘ, MECHANIK

HLEDÁME
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INZERCE

Prodám tento velmi pěkný málo používaný výsuvný dvoukolový hasičský žebřík ZD 
- 12 v perfektním stavu. Více info na tel.:  721 549 624.

Aplikace V OBRAZE

Chcete být informováni o aktualitách z našeho webu? Chcete mít k dispozici důležité 
informace z obce ve vašem chytrém telefonu?

Právě pro vás je určena mobilní aplikace – V OBRAZE.

Aplikace vám přináší přehled aktualit z webu naší obce, upozorní vás na nově vložené 
zprávy, dozvíte se včas o pořádaných akcích, můžete si prohlédnout fotografi e nebo 
dokumenty vyvěšené na úřední desce. Do aplikace se nemusíte registrovat, neposkytu-
jete žádná osobní data.
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Ohlédnutí za kulturními a společenskými akcemi
Setkání dříve narozených občanů – 24. 4. 2025
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Koncert pro harfu a violu – 4. 5. 2025

Přimdský den – 14. 6. 2025
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Letní kino – 26. 8. 2025



Kundratice

Malé Dvorce

Velké Dvorce

Informační ukazatele rychlosti
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